



ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ



210165, Târgu-Jiu, Gorj, str. Victoriei, nr. 2-4, tel: + 4 0253214006, fax: + 4 0253212023, e-mail: presedinte@cjgorj.ro, web: www.cjgorj.ro

CĂTRE:

Ordinul Arhitecților din România-Filiala Oltenia - dl. Dumitru Florescu, Registrul Urbanistilor din România - dl. Nicolae Bădescu, Agenția pentru Protecția Mediului Gorj - dl. Nicolae Giorgi, Direcția Județeană pentru Cultură Gorj - dna Monica Vlădăianu, S.G.A- Apele Române Jiu -dna Isar Doina, Administrația Drumurilor Naționale - S.D.N. TG-JIU - dna Claudia Mihalescu, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Gorj - dl. Mihai Popa, Oficiul Județean de Cadastru și Publicitate Imobiliară Gorj - dl. Manescu Marius, Direcția pentru Agricultură Gorj - dl. Dumitru Draganescu, S.C. PVD ARHITECT SRL, SC EDWIN DENISA SRL

În atenția, participanților CTATU
SUPLIMENTARE ORDINE DE ZI

Referitor la: emiterea Avizului Arhitectului Șef pentru documentației de urbanism-PLAN URBANISTIC ZONAL- „EXTINDERE ȘI SUPRAETAJARE LA CONSTRUCȚIE EXISTENTĂ ȘI SCHIMBARE DESTINAȚIE DIN LOCUINȚĂ ÎN PENSIUNE AGROTURISTICĂ, COMUNA CRASNA, SAT ANINIȘU DIN DEAL, JUD. GORJ”

Stimate doamne / stimați domni

Urmare a cererii adresate de către SC EDWIN DENISA SRL cu sediul în *comuna Crasna, sat Aninișu din Deal, jud. Gorj* pentru emiterea avizului Arhitectului Șef pentru documentația de urbanism PLAN URBANISTIC ZONAL - „EXTINDERE ȘI SUPRAETAJARE LA CONSTRUCȚIE EXISTENTĂ ȘI SCHIMBARE DESTINAȚIE DIN LOCUINȚĂ ÎN PENSIUNE AGROTURISTICĂ, COMUNA CRASNA, SAT ANINIȘU DIN DEAL, JUD. GORJ”

vă invităm să participați la ședința Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a județului Gorj, care va avea loc în *data de 19.09.2017, ora 10⁰⁰* la sediul C.J. GORJ, str. Victoriei nr. 2-4, sala D, mun. Tg Jiu, județul Gorj.

Anunțul cu privire la ordinea de zi, precum și documentația cuprinsă în ordinea de zi au fost postate pe site-ul Consiliului Județean Gorj, rubrica „Activități”, secțiunea „C.T.A.T.U”.

În baza Hotărârii Consiliului Județean nr. 35/27.02.2017, privind aprobarea Componentei nominale și Regulamentului de organizare și funcționare ale Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism a județului Gorj, art. 11 alin (5) documentațiile vor fi prezentate în ședințele Comisiei de către proiectant. În lipsa acestuia, discutarea lucrării în plen se amână până la următoarea ședință.

Cu deosebită considerație,

PREȘEDINTE,
Cosmin – Mihai Popescu